

四届拜祖大典成交逾500亿

昨召开总结会盘点做法与成效 表彰先进单位和先进个人

本报讯(记者 武建玲)昨日,我省召开黄帝故里拜祖大典活动总结表彰大会,对黄帝故里拜祖大典升格为省级主办四年以来所取得的成绩和经验进行回顾总结,对为拜祖大典成功举办作出突出贡献的先进单位和先进个人进行表彰。

省市领导徐光春、郭庚茂、陈全国、王全书、李克、孔玉芳、曹维新、刘怀廉、李柏拴、王训智、郑永俭、袁祖亮、王平、李英杰、梁静、赵建才出席会议。

省政协主席王全书全面总结了2006年拜祖大典升格为省级主办以来的做法与成效、体会与启示以及对今后

有关工作的构想与展望。

王全书说,经过四年的探索和实践,黄帝故里拜祖大典这一文化盛事喜获丰收,四届共签约项目合同金额500多亿元,得到了方方面面的赞誉和首肯,取得了实实在在的经济、政治、文化和社会效益,主要表现在:弘扬了中华中原文化、助推了文化强省建设、提升了河南厚重形象、倡树了时代良好风尚、促进了经贸合作交流、打造了对台工作平台。谈到拜祖大典成功举办的心得体会,王全书说,党政主导是成功的根本保证,主题鲜明是成功的重要前提,锐意创新是成功的不竭动力,

通力合作是成功的必备条件,立体宣传是成功的关键环节。针对今后的拜祖大典,王全书要求,在固化上下工夫,使拜祖大典成规模;在亮化上下工夫,使拜祖大典绽放异彩;在强化上下工夫,使拜祖大典更具强势,从而在促进新跨越、加快新崛起中展现独特优势、发挥更大作用。

会议还对市政协办公厅、市委宣传部分、市委统战部、郑州日报、郑州晚报等30个先进单位,市旅游局等31个优秀组织奖获得者,袁文良等203名先进个人进行了表彰。新郑市委书记吴忠华代表获奖单位作大会发言。

我市表彰人民满意公务员

赵建才提四点要求,希望公务员心系群众 努力践行让人民满意誓言



受表彰公务员代表走出会场。

本报讯(记者 左丽慧 王红 李焱)图 昨日下午,郑州市人民满意公务员表彰大会在嵩山饭店举行。会议表彰我市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”,并对进一步加强公务员队伍建设进行动员部署。市委副书记、市长赵建才出席会议并作重要讲话。他要求,全市各级机

关和广大公务员要牢记党的宗旨,心系人民群众,始终把人民的利益放在首位,勤政廉洁,依法行政,开拓进取,扎实工作,为实现我市经济社会跨越式发展作出新的更大的贡献。

近年来,我市各级机关和广大公务员恪尽职守,勤勉尽责,取得了比较突出的业绩,

涌现出了一批成绩突出、人民满意的先进典型。经过推荐、公示、评审,郑州市财政局等10个单位被授予“人民满意的公务员集体”称号;郑州市工商行政管理局等9个单位被授予“人民满意的公务员集体创建工作先进单位”称号;翟旗等50人被授予“人民满意的公务员”称号;顾建钦等15人分

别被记个人二等功一次。

赵建才代表市委、市政府向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺,向为全市经济社会发展作出突出贡献的全市广大公务员表示衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,全市各级机关和广大公务员要牢记党的宗旨,心系人民群众,努力践行“让人民满意”誓言。必须大力强化责任意识,勇于担当、乐于奉献、有所作为,创造一流的工作业绩;必须牢固树立民本思想,把“全心全意为人民服务”的根本宗旨固化在脑海中,落实到行动上,体现在效果上,自觉把“人民满意不满意、赞成不赞成、答应不答应”作为一切工作的出发点和落脚点;必须注重学习、调研、实践和思考,切实增强服务本领;必须积极改进工作作风,做到“四要四不”,即要务实、不浮躁,要勤政、不懈怠,要热情、不冷漠,要廉洁、不贪占。

赵建才要求,要围绕全市中心工作和公务员队伍建设重点,每年确定一个争创专题,把争创活动与促进经济社会发展、民生保障以及政府自身建设结合起来,把争做“人民满意的公务员”活动推向高潮;要依法加强管理,提高整体素质,紧紧抓住影响公务员管理的主要问题和主要矛盾,树立法制观念,增强责任意识,严格人口管理,提高管理标准,创新工作措施,努力构建严谨、规范、高效的公务员管理机制,促进公务员管理水平持续提高,努力打造一支人民满意的公务员队伍,为实现我市经济社会跨越式发展作出新的更大的贡献。

市领导白红战、李秀奇、姚待献、丁世显,市长助理、市政府秘书长张学军等出席会议并为受表彰的个人和集体颁奖。

荥阳集中研讨 创建慈善城市

本报讯(记者 谢庆)昨日,省慈善总会在荥阳召开“全民参与慈善、创建慈善城市”研讨会。会上,民政部社会福利与慈善事业促进司司长王振耀及省慈善总会会长李志斌对荥阳开展全民慈善、打造慈善城市活动予以充分肯定。在现场热烈气氛感染下,一房地产老总现场捐赠100万元善款。副市长黄保卫出席会议。

今年8月6日,荥阳市召开了全民慈善活动动员大会,号召各界积极参与慈善活动,创建慈善城市,一时间在全国引起热议,并受到民政部和中法慈善总会的关注。活动开展两个月来,各项措施已基本成熟。目前,在该市市直单位、乡镇、街道办事处已设立慈善工作处71个,在学校、村、居委会和规模以上企业设立慈善工作站444个,发展慈善爱心大使2560人,慈善基层组织已经形成网络,遍布全市。

研讨会上,王振耀说,荥阳在慈善方面走出了一条可行之路,是适合中国国情的慈善模式,应该在全省、全国推广。

摩根大通银行 客人昨日来访

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)昨日下午,市长赵建才在市政府会见了摩根大通银行(中国)有限公司副董事长张元浩、行长董康一行。

摩根大通是一家全球领先的金融服务公司,业务遍及全球50多个国家。2007年7月23日摩根大通银行获得中国银监会正式批准,成立本地法人银行即摩根大通银行(中国)有限公司。在中国,摩根大通银行共设立了北京、上海、天津、广州和成都五家分行。依托摩根大通在全球金融产品优势,在华分行主要从事金融批发业务、现金管理、风险管理等金融产品与服务,客户群主要为金融机构、大型国企等机构型客户。

赵建才代表市政府对客人来郑考察访问表示欢迎,并简要介绍了郑州市情。他说,今后,郑州市将进一步加大与金融外资企业的合作力度,此次访问必将为双方今后的合作起到极大的推动作用。他希望双方加强沟通与交流,在今后的合作中实现双赢。

市长助理、市政府秘书长张学军会见时在座。

世界动漫精英 19日绿城论剑

本报讯(记者 党贺喜 黄永东)本月19日至22日,以“畅享动漫,创意郑州”为主题的第一届中国(郑州)国际动漫论坛暨2009中国(郑州)国际动画节目交流会在黄河南迎宾馆举行。这次盛会不仅是动漫界的大峰会、大会师,也将为市民端上一套“动漫组合”大餐!这是记者昨日从论坛组委会发布的相关新闻中获悉的。

规格高端 阵容强大

据悉,本次国际动漫论坛暨国际动画节目交流会主办规格极高,由文化部文化产业司、河南省文化厅、郑州市政府主办,惠济区政府承办。届时,约160位国内外重要嘉宾将受邀参加。世界动画协会副会长尼尔森、迪士尼动画公司三维动画总监凯文·盖革、亚洲动画节目组委员会主席李永水、中国动画协会理事马克宣、国家一级动画导演王加世、央视动画公司总经理王英等国内外著名的动漫精英人士将出席盛会。与会嘉宾来自12个国家及中国台湾地区。

七项使命 期待完成

据介绍,此次盛会将被赋予多重使命和作用——

邀请国内外动漫界知名专家、学者为中国动漫产业特别是河南、郑州动漫产业的发展出谋划策,推动全市乃至全省动漫产业的发展壮大;筹备成立世界动画协会中国(河南)分会,会址设在郑州市动漫产业基地;酝酿、倡议成立国际动漫商会,将总部设在郑州市;确定中国(郑州)国际动漫论坛作为常设论坛,每两年一届,把郑州市定为固定活动地点;争取郑州举办2011年亚洲动画节;利用动漫论坛,宣传河南、推介郑州,争取签约一批发展潜力大、市场前景好的文化创意产业项目;确定、发布国际动漫产业发展《郑州·惠济宣言》。

相关活动 看点不少

同期举办的2009中国(郑州)国际动画节目交流会、动漫嘉年华等一系列与动漫有关的活动,看点不少。其中,动漫嘉年华活动已报名参赛队伍20支,参赛人员超过200人,10月21日至22日,在郑东新区、绿城广场两个会场,市民可以观看并参与梦幻卡通剧场、COSPLAY(真人模仿秀)大赛等多项活动。

郑州黄河湿地 又见候鸟戏水

秋风吹,候鸟鸣。随着迁徙季节来临,近日,郑州黄河湿地自然保护区工作人员在例行监测巡护中惊喜发现今年首批南迁候鸟——大种群鸕鹚鸟,包括青脚鸕鹚、环颈鸕鹚等200余只。

本报记者 刘俊礼 摄



据新华社北京10月12日电 10月12日,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市中级人民法院依法对乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的三起重大犯罪案件7名被告人进行一审公开开庭审理并当庭宣判。阿不都克里木·阿不都瓦伊提、艾尼·玉苏甫、阿卜杜拉·麦提托合提、阿迪力·肉孜、努尔艾力·吾休尔、阿力木·麦提玉苏甫6名罪犯行刑极重的被告人被判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人塔衣热江·阿布力米提因具有重大立功表现,被依法从轻判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明,2009年7月5日晚,被告人阿不都克里木·阿不都瓦伊提在乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件中,在团结路沿线一路打砸抢杀,先后采用匕首捅刺、管钳反反复复砸头部等手段,

乌鲁木齐7.5案件一审 6人判死刑 1人获无期

杀害无辜群众5人,随后又放火烧毁闹市区建筑物,造成财产损失26万余元,躲藏在该建筑物内的13名群众被迫跳楼逃生。法庭审理认为,阿不都克里木·阿不都瓦伊提犯手段特别凶残,情节、后果特别严重,依法应予严惩,遂以故意杀人罪、放火罪,判处阿不都克里木·阿不都瓦伊提死刑。

2009年7月5日晚,被告人艾尼·玉苏甫带领被告人阿卜杜拉·麦提托合提、阿迪力·肉孜、努尔艾力·吾休尔等,伙持木棍、石头等

工具,先后在中湾路附近的4个地点实施打砸抢烧,共同殴打致死无辜群众4人,致伤1人。艾尼·玉苏甫还带领其他暴徒殴打致死无辜群众1人,致伤1人,并砸抢商店、汽车等财物。当晚,阿卜杜拉·麦提托合提又伙同他人纵火烧毁位于中湾路447号的天山粮油店,造成躲藏在店中的5名无辜群众被烧死,财产损失137万余元。法庭审理认为,艾尼·玉苏甫等4名被告人所犯罪行均特别严重,其中艾尼·玉苏甫系聚众打砸抢烧的首要分子,其余3名

被告人均起主要作用,应依法严惩,遂以故意杀人罪、抢劫罪,判处艾尼·玉苏甫死刑;以故意杀人罪、放火罪,判处阿卜杜拉·麦提托合提死刑;以故意杀人罪,判处阿迪力·肉孜、努尔艾力·吾休尔死刑。

2009年7月5日22时许,阿力木·麦提玉苏甫、塔衣热江·阿布力米提2名被告人在南湾街、团结北路等处共同殴打致死无辜群众3人,重伤1人,并劫取手机等财物;阿力木·麦提玉苏甫还伙同他人殴打致死无辜群众2人和放火烧毁房

屋,造成财产损失5万余元。法庭以故意杀人罪、放火罪、抢劫罪,判处阿力木·麦提玉苏甫死刑;塔衣热江·阿布力米提罪也判处死刑。鉴于其归案后主动坦白罪行,并有协助抓获阿力木·麦提玉苏甫的重大立功表现,依法从轻处罚,遂以故意杀人罪、抢劫罪,判处塔衣热江·阿布力米提无期徒刑。

庭审中,公诉人出示了现场目击证人的证言、尸体鉴定结论、现场勘验、检查笔录等证据,并运用多媒体视听系统当庭播放了案发现场的监控录像等视听资料,各被告人对公诉机关指控的犯罪事实进行了供述和辩解,律师当庭发表了辩护意见。新疆维吾尔自治区和乌鲁木齐市部分人大代表、政协委员,各族各界群众、媒体记者及被告人亲属、被害人亲属等400余人在乌鲁木齐市中级人民法院的3个法庭旁听了开庭审理。

第一届中国(郑州)国际动漫论坛
暨2009中国(郑州)国际动画节目交流会有7天